

La más pequeña vacilación en estos momentos, significa una ayuda encubierta al enemigo

Emancipación

Ha sido declarado el estado de guerra en todo el territorio de la República

Este número ha sido leído por la censura

Reguladora de Uño y Vestido

La Junta, en reunión celebrada ayer, acordó instalar provisionalmente las oficinas de despacho local que ocupa el establecimiento "Las Filipinas", calle General Riego, 7, donde deben dirigirse cuantas personas tengan que solicitar alguna consulta relacionada con la adquisición de raciones.

Además se adoptó la siguiente distribución: Al objeto de proceder más rápidamente posible a la distribución de las existencias de paños de uso y vestido de primera necesidad entre los vecinos de esta capital, procurando al mismo tiempo queden cubiertas equitativamente las necesidades de familias numerosas en primer término, mediante la creación de los siguientes grupos:

Primer grupo: de 8 raciones en adelante.
Segundo grupo: de 5 a 7 raciones.
Tercer grupo: de 3 a 4 raciones.
Cuarto grupo: de 1 a 2 raciones.

El próximo jueves, a las nueve de la mañana, empezará el despacho y las autorizaciones de compra a los vecinos de Almería, previa presentación de la lista de abastecimiento y con raciones en adelante.

En días sucesivos se hará público en la Prensa el grupo que responda retirar autorizaciones de compra, siendo propósito de esta Junta que cada dos días despache a los vecinos de camino de los grupos establecidos.

DELEGACION PROVINCIAL DE ABASTECIMIENTOS

Ponemos en conocimiento de los vecinos del distrito séptimo que no hayan retirado la ración de doscientos gramos de pasta de mendra que viene suministrando esta Delegación Provincial, que pueden pasar por la Confitería "La Corona", sita en la Avenida de la República, donde, previa presentación de la cartilla de racionamiento, le será entregada.

Asimismo, se participa a los habitantes del distrito octavo, que pueden pasar por la mencionada confitería con el mismo fin.

El establecimiento estará abierto a partir de las diez de la mañana del día 24, martes.

El precio de la ración es de 20 pesetas.

Con el reparto de la presente semana, quedan distribuidos de una forma general todos los distritos de Almería, y por tanto la producción de la presente semana será dedicada a los refugiados, cuyo reparto se efectuará en la semana próxima.

BARCELONA. — El domingo se reunió el Consejo de Ministros bajo la presidencia del doctor Negruin. La reunión, que comenzó poco después de las diez de la noche, terminó cerca de la una de la madrugada.

A la salida, Uribe facilitó la siguiente referencia:

"El Consejo de Ministros acordó en su reunión de hoy hacer público la decisión del Gobierno de mantener su residencia en Barcelona, si bien desde hace tiempo adoptó las medidas necesarias para garantizar, ante cualquier eventualidad, el trabajo continuo de la administración del Estado y de la obra del Gobierno, preservándola de las perturbaciones inherentes a las continuas agresiones

Lo que publica la "Gaceta"

BARCELONA. — La "Gaceta" publica, entre otras, las siguientes circulares:

Presidencia. — Decreto declarando el estado de guerra en todo el territorio de la República.

El "Diario Oficial" publica la siguiente circular:

Declarando exenta la Comandancia General de Girona, que dependerá directamente de la Subsecretaría del Ejército de Tierra. Asimismo, se nombra comandante militar de dicha plaza con jurisdicción en toda la provincia, al general don Sebastián Pozas. Les Comandancias Militares enclavadas en la indicada provincia, dependen a partir de esta fecha del citado comandante militar de Girona.

Concediendo la Medalla del Valor a la segunda Brigada de Fuerzas, como recompensa a los hechos verdaderamente extraordinarios realizados durante las últimas operaciones.

TEMPORALMENTE, TODO EL COMERCIO DE BARCELONA, SUSPENDERÁ SUS OPERACIONES

BARCELONA. — El consejero de Economía de la Generalidad ha dictado una orden disponiendo que todo el comercio y la industria de Barcelona suspenda sus operaciones hasta la próxima semana, al objeto de que todos los hombres útiles que no pasen de los cincuenta y cinco años de edad y las mujeres que se hallen inscritas entre los dieciséis y cuarenta años sean puestos a disposición de la autoridad militar para que acudan al lugar de trabajo que se les asigne.

MUSSOLINI SOLO ACEPTARÁ SENADORES SEXAGENARIOS

ROMA. — En vista del enorme número de proposiciones para el nombramiento de senadores, Mussolini ha dispuesto que sólo serán propuestos los mayores de sesenta años.

Cooperativa Popular Confederada

Se pone en conocimiento de todos los afiliados a esta Cooperativa Popular Confederada que pueden pasar por la Secretaría, Regocijos, 2, a recoger el vale correspondiente al vino que esta Cooperativa comenzará a distribuir en el día de hoy.

aéreas de que es objeto Barcelona. El Consejo de Ministros ha examinado la situación creada por la ofensiva de los invasores y rebeldes, acordando nombrar una ponencia compuesta por el ministro del Trabajo, consejero de Asistencia Social de la Generalidad y

el alcalde de Barcelona, para proceder a organizar la evacuación ordenada y metódica de la población afectada por las obras de fortificación y defensa. Finalmente el Gobierno acordó declarar el estado de guerra en todo el territorio de la República."



¡PUES NO OLVIDE PITTMAN, QUE ESPAÑA ES UN MEDIO PARA RESISTIR!

WASHINGTON. — En un discurso pronunciado por radio, acerca de la situación internacional, el senador Pittman, presidente de la comisión de Negocios Extranjeros de la Cámara, ha declarado y subrayado el peligro que las potencias totalitarias pueden representar para los Estados Unidos, y agregó:

— Los Estados Unidos han de resistir a estas naciones por todos los medios imaginables y si de esa forma el avance no fuese paralizado, debemos estar preparados para rechazar a estas naciones por la fuerza armada.

SI FRANCIA E INGLATERRA QUIEREN, LOS ESTADOS UNIDOS LEVANTARÁN EL EMBARGO DE ARMAS PARA NUESTRA ESPAÑA

WASHINGTON. — Como consecuencia de la carta enviada por Stimson a Hull, pidiendo que se derogue el embargo sobre las armas y material de guerra para España, los partidarios de estas medidas han aumentado la campaña, celebrando numerosos actos para pedir al Gobierno que envíe armas y material de guerra a España.

Sin embargo, han declarado que la actitud de los Estados Unidos depende de la de Francia y Gran Bretaña.

El senador republicano Nye, que hacia tiempo presentó un proyecto en el sentido indicado, ha declarado que está dispuesto a presentarlo de nuevo y expresó su fe en el triunfo de los republicanos, agregando que contrariamente a lo que muchos creen, la guerra durará todavía muchos meses.

EFFECTIVAMENTE, GENERAL HERRERA; NO ES DEMASIADO TARDE; PERO YA VA SIENDO HORA

WASHINGTON. — El general Emilio Herrera, jefe de la aviación republicana española, de paso por los Estados Unidos en el viaje que ha realizado con Indalecio Prieto, ha declarado que estaba convencido de que todavía no es demasiado tarde para que los Estados Unidos levanten el embargo sobre las armas para España.

INTERPRETACIONES DE LOS ROTATIVOS FRANCIESES

PARIS. — La prensa comenta la guerra de España y todos los periódicos coinciden en afirmar las ambiciones de Mussolini sobre España por su posición estratégica contra Francia.

Naturalmente, los periódicos derechistas no llegan a pedir una ayuda directa a la República española, aunque piden medidas de seguridad para Francia.

Los periódicos coinciden en declarar que Mussolini e Hitler tienden a apoderarse de España para sitiar mejor a Francia y plantearle después de una manera "oficial" las "reivindicaciones naturales sobre las posesiones territoriales de Francia".

"Le Journal", en un despacho de Roma, declara que la campaña de prensa italiana contra Francia tiende a que los italianos odien a Francia porque ella es el enemigo de mañana, "el objetivo militar italiano de mañana".

LONDRES. — Anoche se celebró en Hyde Park un mitin importante a favor de España, al que asistieron millares de personas. Todos los oradores pidieron que se ayude a la España republicana que lucha heroicamente por su independencia y se opusieron a la concesión de la beligerancia al cabecilla rebelde.

Después del mitin, la mayor parte de los asistentes formaron una manifestación que se dirigió a la Presidencia del Consejo de Ministros. Una delegación de los manifestantes se entrevistó con el secretario de Chamberlain, al que entregaron la resolución del mitin, pidiendo que se levante el embargo sobre las exportaciones de material de guerra a España.

DALADIER CONFERENCIA CON BONNET ACERCA DE LA GUERRA DE ESPAÑA

PARIS. — El jefe del Gobierno, Daladier, ha conferenciado extensamente esta mañana con el ministro de Negocios Extranjeros, Bonnet, que le puso al corriente de los últimos acontecimientos internacionales, y especialmente de la guerra de España.

ALVAREZ DEL VAYO Y MARCELINO PASCUA SE ENTREVISTAN CON EL MINISTRO DE NEGOCIOS EXTRANJEROS FRANCIESES

PARIS. — El ministro de Negocios Extranjeros, Bonnet, ha recibido a última hora de la mañana, al ministro de Estado español, Alvarez del Vayo, al que acompañaba el embajador de España en París, Marcelino Pascua. Ambos ministros celebraron una detenida conferencia y se cree que en ella se trató de la guerra de España.

Conferencias radiadas por el Frente Popular Provincial de Almería

Hoy, hablará ante el micrófono de Radio Almería, un compañero de la F. A. I.

En nombre de la F. A. I. y como continuación del ciclo de conferencias organizado por el Frente Popular Antifascista, esta noche hablará ante el micrófono de Radio Almería, un compañero de la Federación Anarquista Ibérica.

Con motivo de haber implantado el Gobierno el estado de guerra, el general Miaja ha dirigido la siguiente alocución

VALENCIA. — El general Miaja ha dirigido la siguiente alocución:

"Españoles: Hoy se ha cumplido el trámite que exige la lucha que sostiene el pueblo español contra sus invasores. Ha sido declarado en todo el territorio republicano el estado de guerra. La decisión tomada por el Gobierno de la República en el día de hoy es aquella que fué adoptada por nuestro país por motivos triviales las más de las veces. Ahora, su implantación no significa sino acoplarse al pueblo a las normas que naturalmente lleva consigo una guerra como la que estamos sosteniendo. El pueblo español ha prestado desde el primer momento su apoyo incondicional a la causa, ha sacrificado muchas vidas en holocausto de su independencia y ha dado su máximo esfuerzo en las industrias acelerando la producción nacional en todos sus aspectos. Hoy, el esfuerzo y el apoyo incondicional de todos debe ser efectuado para que las barreras opuestas al invasor, que son invulnerables en esta zona, estén sostenidas en la retaguardia con el mismo sacrificio y tenacidad con que lo están en el frente. Al llegar a mis manos por imperativo de la ley y como representante del Gobierno de la República, nuevos resortes de mando, espero de todos que con el mismo entusiasmo que vinieron prestando su colaboración hasta ahora, lo sigan haciendo y mejorando, si cabe, para bien de la patria, a la que honran con su noble esfuerzo, y advierto a los que cumplieran su misión con libeidad, que con la repulsa del pueblo llevarán el peso de las más duras sanciones que impone la ley, pues exijo de ellos su incorporación al ritmo acelerado que la lucha requiere. Por la independencia de nuestra patria. ¡Viva España! ¡Viva la República! ¡Viva el general, Miaja!"

A pesar de todo ganaremos la guerra

CONFERENCIA PRONUNCIADA POR RADIO, EN EL CICLO ORGANIZADO POR EL FRENTE POPULAR PROVINCIAL DE ALMERÍA, POR EL CAMARADA LUIS CANADAS, EN REPRESENTACION DEL PARTIDO SOCIALISTA

Sí, camaradas almerienses y de toda España, a pesar de todo, ganaremos la guerra. Que no lo dudéis los timoratos, que les pese a los filofascistas que por ahí circulan, que en los hechos, ¡leales no entra el desaliento. Nadie pierda la fe en nuestro triunfo. Venceremos. Venceremos no sólo porque están de nuestra parte la razón y la justicia, sino porque tenemos, además, la fuerza. Tenemos en primer lugar, la fuerza de

nuestro glorioso Ejército Popular cada día mejor organizado, con mejores mandos, con mayor cantidad de material, con más espíritu combativo.

Contamos, además, con la fuerza que representa el mundo civilizado, enemigo del fascismo. Francia, Inglaterra, Rusia, Estados Unidos, las primeras potencias de Europa y América han visto ya a la bestia fascista en su verdadera perspectiva. Se han convencido de

que el fascismo, ese monstruo de bandador de las libertades, aspira a esclavizar a los pueblos para robarles sus riquezas naturales y que, donde quiera que pone su planta, no lleva consigo más que la guerra y la ruina, la muerte y la abyección moral.

Por eso, la opinión de todos los hombres honrados de la tierra, en todas las épocas por el espíritu de tanta barbaridad se vuelve contra los esteros totalitarios y se dispone a impedir el crimen de que se quiere hacer víctima a España. Pero a aquellos que no sientan el peso de las fuerzas morales, les diré que no puede triunfar la política fascista italo-ger-

mana en España, porque amenaza en sus puntos vitales el "status quo" político y económico del mundo, ya que esa política representa una amenaza para Inglaterra, y al lado de Francia e Inglaterra están Rusia y Nort-América y con esta última, los restantes países de América, como ha demostrado la conferencia de Lima.

Por último, contamos con la fuerza de todo el pueblo español, exceptuando el puñado de traidores que nos hacen la guerra. Y esa fuerza es invencible. Un país que se pone en pie de guerra, a morir antes que dejarse esclavizar no puede caer bajo el yugo oprobioso del fascismo. Si los catorce

millones de leales que vivimos en la zona republicana estamos dispuestos a sacar del fondo de nuestra alma hasta el último átomo de energía para consumirlo en defensa de la causa, la guerra no puede perderse. ¡Os imagináis lo que pueden dar de sí unos cuantos millones de hombres y mujeres, templado el ánimo por toda suerte de sufrimientos y alentado el alma por ansias de ideal, llevados de la desesperación a morir antes que rendirse.

Españoles de la zona leal: ¡A las armas, todos! Avorugados del grito de guerra de los antiguos catalanes y aragoneses: ¡Desporta ferro!!

INTERNACIONAL

PIES DE BARRO

La Prensa francesa ya empieza a ver claro el problema español. El acercamiento de los cañones italoalemanes a la frontera de los Pirineos, parece que ha abierto los ojos a nuestros vecinos. De todos los lados del país se levanta el clamor para que la III República sea defendida por todos los medios. En realidad, la situación es grave para los franceses. No es ya Djibuti, ni Coreega. Ahora se trata de Túnez. Tarde o temprano, Mussolini tiene que reivindicar derechos de una manera formal, sobre la citada población africana, cuya ciudad está compuesta en su mayor parte por italianos. Para ello cuenta con la conquista del territorio español. Mientras que éste no sea un hecho consumado, Italia deberá abstenerse de formular ninguna petición categórica, ya que esta implicaría necesariamente una reacción formidable del pueblo francés. Ahora bien. Al extremo que van llegando las cosas, ¿puede Francia contemplar impasible cómo se intenta hacerle establecer un nuevo frente en las montañas pirenaicas? Creemos que no. Los acontecimientos, que cada día caminan con rapidez mayor, están teniendo la virtud de despertar el plácido sueño de las democracias y de ir sacudiendo sus cobardías. Ya el fantasma de la guerra no infunde el pavor que despertara en Munich. Siendo más real que lo era entonces el peligro de una conflagración general, Francia e Inglaterra empiezan a darse cuenta de que el león no es tan fiero como ellos habían creído. Y

no es que pongan en duda la decisión de Alemania e Italia de llegar hasta el fin en su loca carrera. Es que los hechos le van mostrando diariamente los puntos flacos de sus adversarios. El doctor Schacht ha sido destituido de su cargo de director de la Reichsbank. La noticia viene a demostrarnos que los partidarios de la violencia han triunfado sobre los moderados. Pero esta destitución, que en otro tiempo hubiese pasado inadvertida, hoy da lugar a un serio temor financiero. La posibilidad de una caída vertical del marco, es comentadísima en los círculos financieros y los Estados Unidos ya estudian la conveniencia de cerrar los créditos a Alemania. Ante semejante panorama, el resultado de una guerra no encierra ningún secreto. Países cuya economía se encuentra deshecha, no pueden ser nunca victoriosos. ¿Por qué entonces Italia, que no posee oro, se empeña en una lucha como la que desarrolla en España? Hay una razón moral principalísima. Mussolini ha empezado a perder prestigio entre sus mismos partidarios. La retirada de España sería un golpe mortal para el régimen fascista, que sólo en golpes espectaculares puede tener un sólido asiento. La prolongación de nuestra guerra, a más de desahogar a Italia, la coloca cada día peor para sus exigencias respecto a Francia. De ahí su prisa en terminar y la causa principal de esa ofensiva desesperada sobre Cataluña.

Francia, exactamente, mira con temor hacia los Pirineos.

Delegación Marítima de la provincia

AVISO A LOS INSCRIPTOS MARÍTIMOS

Anuladas todas las prórogas de incorporación concedidas a inscriptos marítimos no operarios de industrias de guerra, todos aquellos ciudadanos que se encuentren disfrutando de dicho beneficio, deberán presentarse, con la máxima urgencia, en esta Delegación Marítima o en las subdelegaciones de Adra o Garrucha.

Almería, 22 de enero de 1939. (Firmado).

AVISO A LOS REEMPLAZOS DE 1920, 19 Y 18 DE MARINERÍA

Con el fin de dar cumplimiento al Decreto del Ministerio de Defensa Nacional de 15 del actual (D. O. núm. 16), que dispone la movilización de los reemplazos de Marinería de 1918, 1919 y 1920, los inscriptos marítimos pertenecientes a los mismos efectuarán su presentación en esta Delegación Marítima o en las subdelegaciones de Adra o Garrucha en las fechas siguientes:

Los de 1920, los días 23 y 24 del actual.

Los de 1919 los días 25 y 26 del mismo.

Los de 1918, los días 28 y 29 del mismo.

Movilizados, asimismo, los reemplazos de 1917 y 1918 por O. M. de 19 del actual, efectuarán su presentación en las mismas dependencias el día 31 del actual; los de 1917 y el primero de febrero los de 1916.

Todos los ciudadanos movilizados deberán hacer la presentación provistos de manta, plato, cuchara y calzado, todo en buen uso.

Almería, 22 de enero de 1939. (Firmado).

Recluta de carabineros para servicios de retaguardia

Se admiten instancias para hombres mayores de 45 años, menores sin limitación de edad y los declarados inútiles para el servicio de las armas.

Todos los solicitantes de ambos sexos acreditarán competencia en cualquiera de los servicios que se detejan a continuación y que se necesitan en las localidades que se reseñan:

En Almería. — Gasolineros, 2; escribientes o mecanógrafos, 14; conductores, 85; motoristas, 4; mecánicos, 5; ayudantes mecánicos, 2; chapistas, 1; carreteros, 3; albañiles, 1; carpinteros, 3; lampisteros, 3; torneros, 2; engrasadores, 2; tapiceros, 2; forjadores, 1; recauchutadores, 1; ajustadores, 1; calafates, 1, y mozos de carga y descarga, 10.

En Tíjola. — Escribientes o mecanógrafos, 1, y gasolineros, 1.

En Vélez-Rubio. — Escribientes o mecanógrafos, 1, y gasolineros, 1.

En Alhama. — Escribientes o mecanógrafos, 1, y gasolineros, 1. Y los gasolineros en las poblaciones siguientes: Cuevas, 1; Huér-

cal Overa, 1; Abia, 1; Los Gallardos, 1, y Vera, 1.

Los aprobados en el examen que previamente serán sometidos serán empleados en servicios de retaguardia por todo el tiempo que dure la actual campaña, en cuya forma se les sentará compromiso.

Las instancias serán dirigidas al ilustrísimo señor Director general de Carabineros, acompañadas de aval político o sindical, en el que acreditarán su adhesión al régimen legalmente constituido de la República, con anterioridad al 18 de Julio de 1936, historial visado por un partido u organización del Frente Popular, en el que conste su actuación profesional, política y sindical antes y durante el movimiento subversivo, partida de nacimiento o en su defecto declaración jurada de la fecha de su nacimiento. Estos documentos deben ir reintegrados con sujeción a la vigente ley del Timbre y disposiciones en vigor.

Se admiten documentaciones y se dan toda clase de informes en la Oficina de Reclutamiento de Almería, sita en la calle Arapiles, número 20.

C. R. I. M., NUMERO 5

A los inútiles de guerra

AVISO

Habiendo sido rectificadas por la superioridad las fechas de presentación en este C. R. I. M., de todos los inútiles de guerra comprendidos en los reemplazos movilizados, se pone en conocimiento de todos aquellos a quienes afecte, que las fechas en que deberán efectuar su presentación son las siguientes:

Hasta el 29 del actual, los reemplazos 1942 a 1939.

Día 30 del actual, 1938 a 1935.

Día 10 Febrero, 1934 a 1931.

Día 20 Febrero, 1930 a 1927.

Día 1 Marzo, 1926 a 1923.

Día 10 Marzo, 1922 a 1919.

A partir de primero de Abril próximo, no serán reclamados ni abonados sus haberes a aquellos que no hubieran revisado y que no tuvieran presentada papeleta de destino reglamentario.

Almería 23 Enero 1939.—El comisario delegado de Guerra.—El mayor jefe.

Para los de fortificaciones

AVISO

Dispuesta la movilización para trabajos de fortificación de la totalidad de los reemplazos de 1916 y 1915 y para destino a cuerpo de los de 1918 y 1917, deberán presentarse todos los en dichos reemplazos comprendidos en las fechas siguientes:

Día 27 del actual, reemplazo de 1916.

Día 28, los de 1915.

Día 30, los del 1918.

Día 31, los del 1917.

Comprende esta movilización a todos los oficiales, suboficiales, brigadas, sargentos, cabos y sol-

dados de los cupos de filas o instructión, servicios auxiliares, capítulos XVII y XX, prórogas de cualquier clase, complemento, inútiles e individuos pertenecientes a los reemplazos de 1918 y 1917 movilizados para trabajos de fortificaciones. Efectuarán el viaje de concentración por cuenta del Estado, utilizando el ferrocarril y caso de estar este interrumpido, en coche requisado por presidentes de los Consejos Municipales, y de faltar estos medios, a pie por jornadas de veinte kilómetros por día, efectuando la salida con la antelación necesaria para presentarse en los días señalados. Serán socorridos con cinco pesetas diarias desde su salida hasta que verifiquen su presentación en este centro, que percibirán todos sus devengos.

Se encarece a todos la puntual presentación, en evitación de la responsabilidad en que pudieran incurrir por la falta del cumplimiento de esta orden.

Almería 23 Enero 1939.—El comisario delegado de Guerra.—El mayor jefe.

"Adelante", suspendido indefinidamente

Por causas ajenas a la voluntad de la Redacción y Administración de nuestro colega, "Adelante" dejará de publicarse, de momento, indefinidamente.

Federación Local y Provincial de Sindicatos Unicos

(SECCION DEFENSA)

Por el presente, se ruega a los familiares del soldado de la 203 Brigada Mixta, Angel Martínez Sáez; José Pozo Sánchez, marino, de la 95 Brigada Mixta; y a los del también marino, Antonio Estrada Cazaña, se personen en esta Secretaría, para informarse de un asunto que les interesa.

Por la Sección Defensa: El secretario.

PARTE OFICIAL DE GUERRA

(Correspondiente al domingo):

EJERCITO DE TIERRA

FRENTE DE CATALUNYA. — Durante toda la jornada, los invasores y fuerzas españolas que los secundan, han presionado intensamente en los sectores de Igualada y Vilafranca. Consiguieron, tras encarnizados combates, rectificar sus líneas a vanguardia.

La lucha prosigue con gran violencia, a la hora de redactar este parte, en la zona de San Sadurn de Noya. Aquí actúa la División "Llitorio".

Nuestra aviación bombardeó y ametralló a baja altura importantes concentraciones de material.

En los demás frentes, sin noticias de interés.

AVIACION

Los aparatos italoalemanes, prosiguiendo en sus habituales agresiones contra las poblaciones civiles de la retaguardia, bombardearon hoy nueve veces Barcelona, causando víctimas, cuyo número no puede precisarse a la hora de redactar este parte.

A las 10'35, cinco trimotores italianos bombardearon los barrios marítimos de Valencia.

(Correspondiente al lunes):

EJERCITO DE TIERRA

FRENTE DE CATALUNYA. — Con su habitual derroche de medios materiales, los invasores y fuerzas españolas que le secundan,

han persistido en sus ataques a nuestras posiciones, apoyados por la acción constante de la aviación italoalemana.

Los soldados españoles resisten heroicamente, causando al enemigo graves pérdidas. Nesustras fuerzas se han visto obligadas a rectificar ligeramente sus líneas en algunos de los sectores.

En los demás frentes, sin noticias de interés.

AVIACION

Los aparatos de la invasión agredieron hoy repetidamente la zona portuaria y casco urbano de Barcelona, causando víctimas entre la población civil.

A las 10'40 horas de ayer, los trimotores italianos procedentes de su base de Mallorca, bombardearon los barrios marítimos de Valencia, alcanzando a dos mercaderes de nacionalidad francesa.

INFORMACION LOCAL

GOBIERNO CIVIL

El gobernador civil, al recibir ayer por la mañana a los periodistas, expuso detalladamente las impresiones acusadas en el viaje que realizó a veinte pueblos de la provincia, durante las jornadas del sábado y domingo.

En todos los pueblos acudió el vecindario a oír las palabras del gobernador civil, improvisando en algunos puntos actos públicos que afirmaron, al cabo, el espíritu antifascista de los que quedan al pie de los instrumentos de producción.

Macaol fué uno de los motivos más emocionantes del viaje; allí las mujeres en masa acudieron para exponer su situación, resolviendo sus asuntos con una alteza de

miras que delinieron, con felicitantes demostraciones de seguir resistiendo hasta conseguir la victoria y con ella la paz y el pan de nuestros hijos.

En Vera, el entusiasmo se reprodujo, causando gran impresión entre los asistentes al acto. Las frases que se pronunciaron para que ni un solo ciudadano deje de acudir al llamamiento del Gobierno de la República y para que los puestos que quedan por cubrir en la retaguardia sean fácilmente asimilados por la mujer y por el hombre de avanzada edad, fueron pruebas inconcusas de la fe en el triunfo.

A las tres de la madrugada y después de realizar una verdadera demostración de actividades de masas en momento en que vivimos, el gobernador civil y sus acompañantes regresaron a la capital.

Ayuda a S.I.A.